1)

2)

3)

SELECCION UNICA

Considere la siguiente informacioén relacionada con una enfermedad del trabajo:

Un mecanico automotriz que esta trabajando continuamente con un equipo que mide
la emisién de gases contaminantes, adquiere una enfermedad por no utilizar equipo
de proteccion.

El problema de salud del mecanico, que se describe en la informacion anterior se
denomina enfermedad

A) ocupacional.
B) profesional.
C) deriesgo.
D) laboral.

Considere la siguiente informacién:

Conjunto de métodos y técnicas destinadas al reconocimiento, evaluacion, prevencion
y control de aquellas situaciones riesgosas, presentes en el trabajo, que pueden
concretarse en enfermedades laborales.

¢ A cual area de la salud ocupacional corresponde la informacion anterior?

A) Psicosociologia laboral
B) Seguridad ocupacional
C) Higiene ocupacional
D) Medicina del trabajo

Lea la siguiente informacion:

Es la ciencia que trata de las medidas, de los sistemas de unidades adoptados y de
los instrumentos usados para efectuarlas o interpretarlas.

¢ A cual definicion se refiere la informacion anterior?

A) Disefio

B) Calidad

C) Metrologia
D) Verificacion



4)

5)

Lea la siguiente informacion:

Dentro de los instrumentos de medicion existe uno que sirve para trazar lineas rectas
y para medir longitudes; su tamafo varia entre los 20 cm y 2 m aproximadamente.

La informacioén anterior hace referencia al instrumento denominado

A) pie derey.

B) micrometro.

C) cinta flexible.

D) regla de mecanico.

Lea el siguiente texto:

Se define como la operacion de marcar o sefialar en una pieza o material en bruto los
contornos y partes importantes que hay que destacar para su mecanizado. El mismo
es el que se realiza en planos o caras distintas, tal es el caso de las piezas fundidas
para su mecanizacion.

El texto anterior hace referencia al concepto denominado operacion de

>

) taladrado.

) trazado plano.

) trazado al aire.

) trazado y desbastado.

O 0O w

Lea la siguiente informacion:

La velocidad de giro de un taladro varia en funcion del diametro de la broca y de la
dureza del material por taladrar.

De acuerdo con la informacién anterior, la velocidad del taladro es

A) mayor cuanto mayor es el diametro de la broca.
B) menor cuanto menor es el diametro de la broca.
C) menor cuanto mayor es la dureza del material por taladrar.
D) mayor cuanto mayor es la dureza del material por taladrar.



7)

8)

Considere la siguiente informacién:

Se tiene un trozo de varilla lisa a la cual se le debe realizar una rosca por la parte
externa.

Segun la informacidén anterior, ¢ cual herramienta se utiliza para realizar dicha rosca?

A)
B)
C)
D)

Buril
Lima
Macho
Terraja

Considere la siguiente informacion:

Es una varilla metalica, especialmente preparada para servir como material de aporte
en los procesos de soldadura por arco, es fabricado con material ferroso y no ferroso;
esta compuesto de dos partes: alma y revestimiento.

La informacién anterior hace referencia al elemento denominado

corzz

oxiacetilénica.
tungsteno.
electrodo.
fundente.

¢ En cual o cuales posiciones de soldadura se emplea el electrodo 6013 para depdsitos
de cordones?

corzz

O

Con una inclinacion de 45°
Todas las posiciones
Horizontal

Vertical




10) Considere el siguiente dibujo y su respectiva informacion:

11)

12)

Dos conductores paralelos que conducen
corriente eléctrica y cuya entrada de
intensidad sea en el mismo sentido en
ambos conductores.

La informacion anterior hace referencia al efecto magnético denominado

A) eliminacion de campos magnéticos.

B) fuerza de repulsion entre conductores.

C) fuerza de atraccidn entre conductores.

D) no existe efecto magnético entre conductores.

Considere la siguiente informacion:

Sustancias que conforman los cuerpos magnéticos, los cuales tienen la capacidad de
atraer fuertemente los polos magnéticos.

La informacioén anterior hace referencia a las sustancias denominadas materiales

A) maleables.

B) lantanidos.

C) diamagnéticos.
D) ferromagnéticos.

Considere la siguiente informacion:

Es el reciproco de la resistencia de un material, mide qué tan bien conducira éste
la electricidad, su simbolo es la letra G.

La informacion anterior hace referencia a la magnitud eléctrica denominada

>

) admitancia.

) susceptancia.
)
)

O @

conductancia.
permeabilidad.

O



13) ¢Cual es la unidad de medicion aplicada a la diferencia de potencial entre dos puntos?

A) volt

B) watt

C) ohm

D) ampere

14) Considere el siguiente circuito mixto:
QD 0 Rz ?5 0

=120V l‘ 3000 $Re=3000 SRs=3000
Jle=2
Re=750
* TATAY

Segun el circuito anterior, ¢ cual es el valor de la corriente en la resistencia R4 (14)?

A) 0,0125A
B) 0,125A
C) 0,25A
D) 1,25A

15) Considere el siguiente diagrama sobre un circuito resistivo mixto:

R1 = 250 kQ . R

R2 =500 kQ

R3 =100 kQ ri[] R2 R4
R4 = 250 kQ RS

R5 = 150 kQ °

¢ Cual es el valor de la resistencia total (RT) del circuito, dados los valores de las
resistencias?

A) 500 kQ
B) 125kQ
C) 1250 Q

D) 125Q



16) Considere el siguiente circuito:

17)

Ri=120
AAA
h=25A
— »
1=73A
——
*_-.-.-

¢, Cual es el valor de la corriente que pasa por Rz (12)?

A)
B)
C)
D)

1A

1,5A
2,5A
3,5A

Considere el siguiente dibujo sobre codigo de colores en resistencias de carbon:

|—PDGEJ-‘-.DG

— MARAMIA
—ROJ0
— AZTIL

Segun el dibujo anterior, ¢ cual es el valor de la resistencia?

A)
B)
C)
D)

62 Q +5%
620 Q + 10%
6 200 Q + 5%
62 000 Q * 5%



18)

19)

20)

Considere la siguiente informacién sobre cédigo de colores para resistencias:

12 BANDA 22 BANDA 32 BANDA 42 BANDA
CAFE ROJO ROJO ORO

Segun la informacién anterior y tomando en cuenta el codigo de colores, el resistor tiene
un valor de

A) 1,2Q +5%.
B) 1,2kQ +5%.
C) 120 Q +10%.
D) 120 kQ +20%.

Considere el siguiente circuito eléctrico:

R

Tomando en cuenta los puntos A, B y C del circuito anterior, ¢ cual es la manera correcta
de conectar un amperimetro para obtener el valor de la corriente que circula por R3?

A) En paralelocon By C.
B) En paralelocon Ay C.
C) En serie, abrir el circuito en A.
D) En serie, abrir el circuito en B.

Considere el siguiente diagrama de montaje con condensadores:

| C1 _l_ c2 _l_ c3 _l_ C4
— 20nF ‘1'50uF ‘l’ 85 pF 'l' 24)F

¢ Cual es la capacitancia total del diagrama anterior?

A) 740 uF
B) 0,742 pF
C) 7,420 uF
D) 74,02 uF



21) Al elemento construido mediante dos placas conductoras paralelas, separadas por un

22)

23)

material aislante y capaz de almacenar carga se le denomina

A) diodo.
B) resistor.
C) inductor.

D) capacitor.

Observe el siguiente diagrama: t

er_. do . = o_.
1T ciclo 2 riclo 3 ciclo 4 ciclo

o o ) i
2:- o o o, -,

+
+ A

RANANANA
VEVEVEY.

0,25 0.3 0.73

tiermpo (=)
Segun el diagrama anterior la frecuencia es de

| 4

A) 1s
B) 1Hz
C) 4Hz
D) 25ms

Considere la siguiente informacion:

e Va desde cero a su valor maximo en sentido positivo.
e Vuelve a cero.

e Va al maximo en sentido negativo.

e De nuevo vuelve a cero.

La informacién anterior hace referencia al término denominado corriente

A) directa.

B) alterna.

C) continua pulsante.
D) continua fluctuante.



24) Considere la siguiente informacion:

Una reactancia inductiva provoca un desfase entre la tension y la corriente.

La informacion anterior nos indica que

A) no provoca ningun desfase.

B) la tension se atrasa a la corriente en 90°.

C) latensidn se adelanta a la corriente en 90°.
D) la tension se adelanta en 120° a la corriente.

25) Considere el siguiente diagrama:

I=10A R=5n0 AL=100 Ac=510
L ¥ ATYAYAY # S ¥ H » a
Er=30V Ba=100V Exc=30V

Segun el diagrama anterior, el valor aproximado de la impedancia total es

A) 7,080
B) 5,23Q
C) 12,240
D) 25,000Q

26) Considere la siguiente informacion, sobre el rendimiento de maquinas eléctricas de
corriente alterna:

Una maquina eléctrica de 40 kVA tiene una pérdida en el hierro de 750 W, las
pérdidas en el cobre a plena carga o asignada son de 2 000 W y las pérdidas
mecanicas son de 1 000 W.

A partir de la informacién anterior, determine la potencia aparente de maximo rendimiento

A) 35600 VA
B) 37900 VA
C) 36250VA

D) 37410 VA



27) ¢Cual es, el valor de la potencia util de un motor que tiene un rendimiento de 80%, esta
conectado a 120 Volts y la corriente de entrada es de 8 A?

28)

29)

A)
B)
C)
D)

768 W
800 W
960 W
76 800 W

A continuacion, se muestra la curva caracteristica del funcionamiento del diodo zener:

4 ID

.
awvalancha | blogueo conduccidn
.

VAK

v

Segun la curva anterior, jen cual zona es en donde el zener funciona como estabilizador

de tensién?

A) Bloqueo

B) Avalancha

C) Conduccién

D) Bloqueo y avalancha

Considere la siguiente informacion:

A este tipo de diodo se le agregan impurezas como el fosfuro arseniuro de Galio o
fosfuro de Galio para provocar un numero de fotones de energia que sea visible.

La informacidn anterior hace referencia al dispositivo denominado

A)
B)
C)
D)

led.

zener.

opto acoplador.
diodo rectificador.



30) Considere el siguiente diagrama:

M| F

29

Segun la condicién de polarizacién presentada en el diagrama anterior, la juntura se
encuentra en estado de

A) saturacién.

B) conduccién.

C) polarizacion directa.
D) polarizacién inversa.

31) Considere la siguiente informacion:

Consiste en conectar un punto de una instalacién eléctrica a la masa del globo
terrestre para mantenerla a ese potencial o aproximarlo.

¢ A cual elemento de una instalacién eléctrica se refiere la informacion anterior?

A) Acometida

B) Conectores

C) Interruptores
D) Puesta a tierra

32) EI conductor eléctrico con aislamiento termoplastico de 75 °C, resistente al calor y la
humedad se representa con las siglas

A) TH.
B) TN.
C) TFF.
D) THW.



33) Considere la siguiente informacion:

e Se utiliza para desconectar y conectar todos los circuitos ramales.
e Protege contra sobre cargas y corto circuitos externos.
e Se fabrica en variedad de capacidades.

La informacién anterior hace referencia al dispositivo denominado

A) fusible.

B) tomacorriente.

C) portalamparas.

D) interruptor principal.

34) ¢Qué nombre recibe el cable que une la red telefonica externa del ICE, con la red
telefonica interna del inmueble?

A) Linea saliente

B) Linea principal

C) Caja de dispersion
D) Acometida telefonica

35) Lea la siguiente informacién referente a telefonia:

Es la linea que se establece entre dos puntos del sistema sin pasar por los equipos
de conmutacién de una o mas centrales telefénicas urbanas.

La informacioén anterior hace referencia a la linea

A) directa.
B) troncal.
C) saliente.
D) entrante.

36) Un conductor que esta siendo atravesado por una corriente eléctrica cercano a un campo
magnetico, va a tender a moverse, este principio de funcionamiento corresponde a la
maquina eléctrica denominada

A) motor.

B) generador.

C) electroiman.
D) transformador.



37) Considere la siguiente informacion referente a caracteristicas de las maquinas eléctricas:

l. Rotativas

[I. Estaticas

[Il.  Corriente alterna
V. Corriente continua
V. Trifasicas

VI. Monofasicas

Segun la informacién anterior, ¢ cual opcidn indica tres caracteristicas del motor fase

partida?

A) LIV, VI
B) I,V
C) VI
D) LI,V

38) Considere la siguiente informacion:

En este tipo de generador, la tension en los bornes es autbnomo de la carga de la
maquina y de su velocidad, ya que la tension se puede regular por medio del redstato
de campo, dentro de ciertos limites, porque la excitacion del campo inductor no puede
aumentar mas alla de lo que permite la saturacion.

La informacion anterior hace referencia a la maquina eléctrica denominada

A) alternador.

B) dinamo de auto excitacion serie.

C) dinamo de auto excitacion shunt.

D) dinamo de excitacion independiente.

39) Un cambio del sentido de giro en un motor de corriente continua en serie se logra

A) aumentando la tensién del inductor.

B) disminuyendo la tension en el inductor.

C) conmutando las terminales de las escobillas.

D) colocando el redstato de arranque al maximo de resistencia.



40) Considere el siguiente diagrama de un banco de transformadores:

41)

42)

L1 TLE ,TL3

=H1 H2 HA1 H=Z g H1 HZ a
x1 Xz X1 xz2 T*1 X2
__I_
LT1 T2 T3 N

El diagrama anterior corresponde a un banco de transformadores conectado en

A)
B)
C)
D)

delta —delta.
delta — estrella.
estrella — delta.
estrella — estrella.

Considere la siguiente informacion:

Son dos grupos de bobinas unidas a cada linea o terminal de alimentacion.

La informacioén anterior se refiere al motor trifasico conectado de forma

A)
B)
C)
D)

¢, Cual es el numero de polos de un motor trifasico que gira a una velocidad de 1 800 RPM

estrella / serie.

triangulo / serie.

estrella / doble paralelo.
triangulo / doble paralelo.

a una frecuencia de alimentacion de 60 Hz?

O m >

)
)
)
)

O

O A~ WDN



43) ¢Cual es el nombre de la maquina que transforma energia mecanica en energia eléctrica
alterna?

A) Motor

B) Alternador

C) Rectificador

D) Transformador

44) El amplificador clase A se clasifica, entre otros porque conduce

A) durante todo el periodo.

B) solamente parte del semiciclo positivo.

C) solamente en los semiciclos positivos.

D) durante todo el semiciclo positivo y parte del negativo.

45) Considere la siguiente informacion:

Simbolo Nombre del simbolo
Fi%

5:

e

J. Diac.

Il K. Triac.

L. Tiristor.

ke
A
G %AZ

Il.
M. Transistor uniunién

B
B

Eﬂ%
B2

\Y,

La relacion correcta de la informacion anterior es

A 1J-lIK-IIIL-IVM
B) IL-IK=-1IlIJ-IVM
C) IM=-lIIK-IlIL-1VJ
D) IK-UIIL-UIM-IVJ



46) Un SCR solo puede dispararse si sus terminales Anodo — Catodo estan conectadas de
la siguiente manera

A) anodo positivo — catodo positivo.
B) anodo positivo — catodo negativo.
C) anodo negativo — catodo positivo.
D) anodo negativo — catodo negativo.

47) Considere la siguiente informacion:

I.  Luz piloto color amarillo.
Il.  Proteccion térmica (OL).
[lIl.  Contacto NC de un final de carrera.
IV. Contactos principales del Contactor K1A.

¢, Cual opciodn indica dos componentes del circuito de potencia de un control para un motor

trifasico?
A) lyll
B) IlylVv
C) llylv
D) IVylll

48) Considere la siguiente informacion:

I. No se deben combinar simbologias.
Il. Se deben dibujar los elementos o aparatos des energizados, o sea su estado en
reposo.
lll. Las lineas deben ser de igual color y grosor para no perjudicar la simetria y
estética.
IV. Es necesario identificar los elementos principales del proceso, no asi los que
realicen funciones auxiliares.

¢, Cual opcion identifica dos recomendaciones aplicadas en la elaboracion de esquemas
o diagramas de controles mediante contactores?

A) Tyl
B) IVyl
C) Iyl

D) llylV



49) La parte estructural que realiza la funcidon de eliminar vibraciones excesivas en el
contactor se denomina

A) nucleo.

B) bobina.

C) espira de Frager.

D) camara desionizadora.

50) Observe el siguiente circuito de control de motores:

[ —

E— ho

I
1 o< b1
T

c1 = ey L7y

s

= o3 )
Lo ] L7y [c2] [C3]
| | | |

=

El circuito anterior es utilizado en el arrancador de tipo

A) directo.

B) estrella - delta.

C) autotransformador.

D) por eliminacién de tres juegos de resistencias.

51) Considere la siguiente informacion:

En este tipo de arranque, se les aplica la tension a los bornes de conexiéon del motor
directamente. Suponiendo que el motor arranca a plena carga, el bobinado tiende a
absorber una intensidad de corriente muy superior a la que sefala su placa de
caracteristicas.

La informacion anterior hace referencia al arrancador denominado

A) directo.

B) estrella - delta.

C) bobina partida.

D) por autotransformador.



52) Observe el siguiente diagrama de potencia:

n
-
e
r

i3

o

|

.y
)
L]

g
[
-

motor

¢ Cual es el nombre del arrancador al que corresponde el diagrama anterior?

A) Estrella - delta

B) Bobina partida

C) Por autotransformador

D) Por eliminacion de resistencias rotéricas

53) Se tiene un motor trifasico 220 / 380 V, ¢ cual es el arrancador adecuado, a utilizar para
reducir la corriente en el momento del arranque de la maquina?

A) Directo

B) Bobina partida

C) Estrella - delta

D) Por autotransformador



54) Observe los siguientes simbolos:

55)

56)

BOA1 Bo3 BOg Bz
1 &L 1211 1 &L 1210
| ] Il AV

En el lenguaje de bloques de un PLC (Sistema Internacional), ¢cual de los simbolos
anteriores cumple la funcién NOR?

A) |
B) Il
c)
D) IV

Considere el siguiente diagrama de bloques que muestra los componentes de un
autémata programable:

|  rrocrema |

[

MODLUILO DE MODLILD DE
ENTRADAS |:> I cpu | E} SaLDAS
| 7 | | scruspores |

¢, Cual es el nombre del componente que completa el diagrama anterior?

A) Terminal de programacion.
B) Etapa de potencia.

C) Sensores.

D) PC.

El dispositivo que en un sistema de PLC permite comunicar al usuario con el sistema,
permitiendo transferir y modificar los programas, se denomina

A) CPU.

B) modulo de salidas.

C) modulo de entradas.

D) terminal de programacion.



57) Observe la siguiente figura de la estructura de un variador de frecuencia:

58)

m: Dynamic
Brake

inverter |
converter  pc Busvpltag -

Power Circuits

'
.
— = e e e S—— — = S — — — = ¢ & & © AP . o - H
)
.
.

Gate encoder
Driver '
Signals

T

Inverter Drive Circuits

.~ -

CPU & Control Circuits

Segun la figura anterior, ¢ a cual elemento hace referencia el 6valo con la letra M?

A)
B)
C)
D)

Salidas de motor.

Entradas de referencia.

Entradas de inyeccion de frenado.
Entradas de alimentacién al variador.

Considere la siguiente informacion:

El controlador de dispositivo estda formado por dispositivos de conversion
electronicos de estado solido. El disefio habitual primero convierte la energia de
entrada (corriente alterna) en corriente directa, usando un puente rectificador. La
energia intermedia de corriente continua convertida en una sefial quasi-senoidal de
corriente alterna usando un circuito inversor.

La informacidn anterior hace referencia al dispositivo denominado

A)
B)
C)
D)

PLC

guarda motor.

variador de velocidad.
sensores de movimiento.




59) Considere los siguientes simbolos neumaticos:

60)

61)

l. Il. [l V.

¢ Cual opcion hace referencia a la valvula selectora funcion Y?

A)
B)
C)
D)

I

I
1
vV

Considere la siguiente informacion:

Es una herramienta importante en la automatizacién, que utiliza el aire comprimido
para el control automatico.

La

A)
B)
C)
D)

informacion anterior hace referencia al término de

eléctrica.
mecanica.
hidraulica.
neumatica.

Observe el siguiente simbolo de una valvula neumatica:

l 2

12 I \
_[>_ TT m

RS

El simbolo anterior hace referencia a una valvula de tipo

A)
B)
C)
D)

2/2.
3/2.
2/3.
3/3.




62) Considere la siguiente imagen referente a robdtica:

eSu=g

La imagen anterior hace referencia al tipo de configuracion

A) cartesiano.
B) cilindrico.
C) esférico.
D) angular.

63) Considere la siguiente imagen de un robot industrial:

Segun la imagen anterior, ¢ cual es el numero de grados de libertad que este presenta?

A)
B)
C)
D)

A WON -



64) Observe la siguiente tabla de verdad de una compuerta légica de tres entradas:

65)

66)

I

[ BV T N P T T Tl

HFRHR=[OS[(OD|c
FRr|OO|~ ]|~ |00 fas
=R R iR R

De acuerdo con la salida X en cada posicion de la tabla anterior, esta hace referencia a
la funcidn logica

A) OR.
B) AND.
C) NAND.
D) EXNOR.

Considere la siguiente informacion:

Dispositivo electronico que convierte un cédigo binario de entrada de N bits y M lineas
de salida, activandose aquella que establezca el cddigo aplicado a la entrada.

La informacién anterior hace referencia al circuito combinacional denominado

A) multiplexor.
B) codificador.
C) comparador.
D) decodificador.

Observe los siguientes simbolos:

A
D D D D
B B B B
l. Il

1. V.
De acuerdo con los simbolos anteriores, ¢ cual numero identifica una funcion l6gica NOR?

A) |
B) Il
c)
D) IV



67) Considere el siguiente diagrama de un flip-flop disparado por flanco:

a
clk

El diagrama anterior hace referencia al flip-flop de tipo

A) J-K.
B) R-S.
C) D.
D) T.

68) Considere el siguiente logigrama:

R Q

El logigrama anterior hace referencia al bloque l6gico denominado

>

) astable.

) biestable.

) inestable.

) monoestable.

O 0O w

69) Considere la informacién contenida en el siguiente recuadro:

Circuito electronico que se encarga de transformar variaciones analégicas de tensién
en combinaciones binarias proporcionales.

La opcidén correcta con respecto al enunciado anterior corresponde a

A) sistema de envio de datos.

B) convertidor digital analdgico.

C) convertidor analdgico digital.

D) sistema de adquisicién de datos.



70) ¢Como es cada uno de los valores de resistencia de un DAC con ponderacién binaria?

71)

72)

73)

A)
B)
C)
D)

Igual a las demas resistencias.

La mitad de las resistencias de alimentacion.

La mitad del valor de la resistencia inmediata de menor valor.
Dos veces del valor de la resistencia inmediata de menor valor.

Considere la siguiente informacion referente a las areas funcionales de la empresa:

|.  El control de calidad.

[I. La promocién y publicidad.
lll.  La determinacion de remuneraciones.
IV. El control de activos, pagos y cobranzas.
V. Ladistribucion y venta de los productos.

Segun la informacién anterior, ¢ cuales son dos funciones que corresponden al area de

mercadeo?
A) llyV
B) lylVv
C) lyV
D) llylv

Las fases del proceso administrativo son cinco, a saber: direccion, organizacion,
planeamiento, control y

A)
B)
C)
D)

coordinacion.
produccion.
promocion.
mercadeo.

El factor principal para el mejoramiento continuo es el trabajo

A)
B)
C)
D)

con eficiencia.
en equipo.
continuo.
técnico.



74) Lea la siguiente informacion:

I.  Presenta con claridad las conexiones que existen entre las diferentes mociones
discutidas por el grupo a cargo.

Il. Se utiliza cuando se requiere de una lista de alternativas para solucionar un
problema.

lll. Inspecciona por lotes los pensamientos generados para la toma de decisiones.

IV. Genera diversos pensamientos en una atmosfera de grupo.

De acuerdo con la informacion anterior, ;cuales numeros hacen referencia a la
herramienta para el mejoramiento continuo, denominada tormenta de ideas?

A) Tyl
B) IylV
c) Iyl
D) llylIV

75) Observe el siguiente dibujo acotado:

I
|20¢J

|24

El tipo de acotado empleado en el dibujo anterior se denomina

A) por elementos en cuadrantes.
B) en serie o cadena.

C) por coordenadas.

D) condensado.



76) Observe el siguiente dibujo de un cilindro con su base prismatica y considere las
caracteristicas de trazo y proyeccion empleadas en el mismo:
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Segun el dibujo anterior, cdmo se denomina a la técnica empleada para representar en
forma tridimensional la figura?

A) Cobnica
B) Diédrica
C) Caballera

D) Isométrica

Read the job ad:

MAINTENANCE TECHNICIAN JOB DESCRIPTION

We are looking for a thorough maintenance technician to undertake the responsibility to
preserve the good condition and functionality of the premises. You will perform
maintenance tasks of great variety such as painting, HVAC installations, landscaping
etc. A maintenance technician is a thorough professional with a practical mind and
attention to detail. The ideal candidate will be able to work autonomously and
responsibly, observing all health and safety guidelines.

Responsibilities include:

Knowledge of welding techniques
Surveying buildings and repair mechanical systems
Performing maintenance of electrical systems

Assisting in the setup of ventilation, refrigeration and other systems
Taken from: https://resources.workable.com/maintenance-technician-job-description.

77) A skill that an ideal candidate for this job should have is the capacity to :

A) work independently

B) ignore health guidelines

C) avoid surveying buildings

D) neglect the good condition of premises



Read the following text:

78)

79)

FIRST-AID KIT INSPECTION

It is understood that first aid is the first step in emergency care and everyone and
everything needs to be prepared, including the First-Aid kit. Just like first aid, users
need to be prepared through initial training and frequent in-service trainings.

The problem with most First-Aid kits is that they become “functionally incomplete”
as soon as they are opened, mostly because there is an inadequate replacement
program of medication used. Designating a person to inventory and replace used
items and keeping an items list is fundamental.

Adapted from: https://www.olparks.com/images/staff/Docs/Safety/first/pdf

What functional problem is explained in the text above?

>

) Having too frequent in-service training

) Keeping an incomplete kit after using medical supplies

) Designating a person to replace inventory of medical items

) Choosing a First-Aid kit fully provided with all medical stuff requested

O 0O w

Read the text from a procedures manual:

HOW TO LISTEN ACTIVELY

Active listening comes with practice. One needs to make all efforts to not just hear,
but understand the complete message the customer is trying to convey and this can
be achieved only by listening very carefully. Acknowledge that you are listening by
nodding your head or by saying, “uh huh”. We need to put ourselves into the situation
of the speaker to see if we would wish to continue speaking, if the roles were
reversed. Nobody wants to do that and so we should not be treating others that way
either. By acknowledging the speaker, you encourage them to speak and in return
you get all the information that you require. Also asking for clarification and asking
questions where necessary to gain more information, will give the speaker the
impression that you are listening to them.

Taken from: https:/ftoughnickel.com/business/Active-Listening-What-How-and-Why

What happens when you acknowledge the speakers?

A) They make an effort to listen

B) You avoid nodding your head

C) You encourage misunderstandings

D) They give you the necessary information



Read the dialogue.

80)

THE NEW TOOL

Two technicians are talking about a new tool they just bought.

Joe: | Hey, Laura. Did you see our new multimeter?
Laura: | Morning, Joe. | didn't. When did we get it?
Joe: | It came in yesterday while you were out. It's great
Laura: | | see. So you like it better than the typical tester?
Joe: | Definitely. It has a 5 digit display. It also shows a graphical bar representing
the exact measured value. It is great.
Laura: | Nice. So will you stop using the analog version?
Joe: | Well, not really. Though less accurate, analog multimeters are still
preferable in some cases, like when monitoring a rapidly varying value.
Laura: | Oh. That is good to know

Taken from: Career Paths: Mechanics. Express Publishing, 2012. Print

A feature of the new tool is that it is

A) less accurate

B) more accurate

C) less precise than typical testers

D) better for monitoring rapidly varying values




SOLUCIONARIO

ITEM

RES-
PUESTA

ITEM

RES-
PUESTA

ITEM

RES-
PUESTA

ITEM

RES-
PUESTA

1 B 21 D 41 B 61 B
2 C 22 C 42 C 62 A
3 C 23 B 43 B 63 C
4 D 24 C 44 A 64 C
5 C 25 A 45 B 65 D
6 C 26 C 46 B 66 B
7 D 27 A 47 C 67 B
8 C 28 B 48 A 68 B
9 B 29 A 49 C 69 C
10 B 30 D 50 B 70 D
11 D 31 D 51 A 71 A
12 C 32 D 52 A 72 A
13 A 33 D 53 C 73 B
14 B 34 D 54 B 74 D
15 B 35 A 55 C 75 C
16 B 36 A 56 D 76 C
17 D 37 C 57 D 77 A
18 B 38 D 58 C 78 B
19 D 39 C 59 B 79 D
20 D 40 B 60 D 80 B




